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KÖZLEMÉNY 

 

vezető állású személyeket érintő változásról 
 

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 

Budapest, Kórház u. 6-12., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság” vagy „ALTEO”), 

a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény, valamint a nyilvánosan forgalomba hozott 

értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. 

(VIII. 15.) PM rendelet alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az 

alábbiakban tesz eleget: 

 

A Társaság ezúton tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy Müllner Zsolt, Mező Gyula, 

Karvalits Ferenc és Kovács Domonkos igazgatósági tagok a mai napon benyújtották a Társaság 

Igazgatóságának elnöke részére az igazgatósági tisztségükről lemondó nyilatkozatukat. A 

lemondások kapcsolódnak a Társaság által 2022. december 17. napján közzétett 

közleményében ismertetett tranzakcióhoz, miszerint a MOL RES Investments Zrt., a Diófa 

Alapkezelő Zrt. által kezelt Főnix Magántőkealap és az Indotek-Investments Zrt. által kezelt 

Riverland Magántőkealap 2022. december 16. napján részvény adásvételi szerződéseket írtak 

alá az ALTEO többségi tulajdonosával, a WALLIS ASSET MANAGEMENT Zrt.-vel a 

tulajdonában álló, összesen 61,557%-os részesedést megtestesítő ALTEO törzsrészvények 

megvásárlása tárgyában. 

 

A lemondó nyilatkozatok a lemondás Társaság közgyűlése általi tudomásul vételével és új 

igazgatósági tagok megválasztásával hatályosulnak, amelyre tekintettel rendkívüli közgyűlés 

összehívására fog sor kerülni. A tisztelt Befektetőket a Társaság tájékoztatni fogja ennek 

részleteiről a megfelelő módon. 

 

A Társaság elismeréssel köszöni meg a lemondó igazgatósági tagoknak a Társaság érdekében 

kifejtett munkájukat, a jövőre nézve pedig sok sikert kíván nekik. Kovács Domonkos 

igazgatósági tagi lemondása nem érinti az ő M&A és tőkepiacokért felelős vezérigazgató-

helyettesi tisztségét és a Társasággal fennálló munkaviszonyát. 

 

 

Budapest, 2023. március 3. 
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